

Коваленко А.Ю., студентка гр. ДТ-ПОД15

## **ОКСАНА МУХА –ДИЗАЙНЕР, ЩО СТВОРЮЄ ЩАСТЯ**



Народилася Оксана Муха 1 вересня 1964 року. Закінчила Львівську академію мистецтв із моделювання одягу. У 23 роки своє весільне плаття пошила за вечір. Наступного дня його викупила інша наречена.

Із чоловіком відкрила студію весільного та вечірнього одягу у власній квартирі. 1994 року створила підприємство "Галвестмода". Продає сукні в 15 країнах. Бере участь у паризьких показах моди.

Чоловік – Василь Яловий, за фахом архітектор і художник, має будівельний бізнес. 25-річний син Всеволод – юрист, донька Катерина, 23 роки, – модель, дизайнер одягу. Дочка Соломія навчається в шостому класі.

Серед клієнток дизайнерки – співачка і колишній народний депутат Оксана Білозір, невістка мільярдера нардепа Петра Порошенка – Юлія, французька актриса Мелані Модран. Дві сукні замовляла онука экс-президента Франції Шарля де Голля – Анна.

Вечірні сукні Оксани Мухи відомі не тільки в Україні, а й за її межами. В індустрії сучасної моди авторські роботи цього дизайнера займають помітне місце і часто представлені у вітчизняних Ukrainian fashion week і зарубіжних показах.

На сьогоднішній день ім'я Oksana Mukha це вже бренд, відомий своїми багатими колекціями prêt-à-porter, collection privée, elegance та багатьма іншими. Плаття цього бренду продаються в салонах великих європейських і українських міст. Салон Оксани Мухи в Харкові також представляє багату колекцію вечірніх, весільних, коктейльних та випускних суконь на будь-який смак.

Над створенням кожної моделі працює команда професіоналів, яких об'єднує розуміння сучасних модних тенденцій, а також уміння поєднувати їх з незмінними класичними лініями. Усі вечірні сукні Оксани Мухи шийються з тканин найвищої якості, придбаних у відомих європейських виробників. Це і натуральний шовк, і тафта, і казкова органза, і традиційний атлас з важкуватим відливом.

Справжня вечірня сукня має бути розкішною. Її неможливо собі уявити без ексклюзивного декору, виконаного вручну. Плаття Оксани Мухи - не виняток. Вони прикрашені складними візерунками з бісеру, кристалів Swarovski, італійського скла. Часто топ сукні декорується складною авторською аплікацією, зробленої з використанням мережива і японського стеклярусу.

Крім вишуканих вечірніх моделей можна знайдете також коктейльні сукні від Oksana Mukha. Їх дизайн настільки ж ретельно розробляється з урахуванням особливостей саме цієї лінії сучасної моди, орієнтованої на більш широке коло покупців. Оксана Муха вважає, що до 50 років маєш прийти до всього задуманого, а далі тільки підтримувати.

---

Робота виконана під керівництвом ст.викл. каф.ТіД Гончарової О.М.